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Ваљевска болница: Савиндански пакетићи за 
малишане на лечењу

 

У Општој болници Ваљево на Одсеку дечје хирургије и Одељењу педијатрије, 
у дану посвећеном Светом Сави, боравило је петнаест малишана на лечењу. 
Како би им болничке дане мало развеселили, Светосавска омладинска 
заједница је обрадовала малишане.

Дан Светог Саве 27. јануар, посебно су посветили деци која су на болничком 
лечењу, па су петнаест малишана обрадовали пакетићима и књигом о животу 
Светог Саве – даром Епархијског одбора за веронауку. Ђакон Мија Бојиновић, 
духовник Светосавске омладинске заједнице, која окупља људе из шире 
друштвене заједнице на путу Светосавља у заједничким идејама 
просветитељства и хуманитарног рада, подсетио је на хришћанске вредности 



вере, посебно за децу која данас нису у свом породичном окружењу и у 
школи.

„Свети Сава као највећи просветитељ српског народа је школска слава и 
дечји заштитник. Деца се радују Светом Сави и можемо видети доста деце 
која рецитују химну и величају празник светосавља. СОЗ као организација 
има доста акција окренутих помагању и на Савиндан нам је постала 
традиција да помажемо онима који на празник нису са породицом и трудимо 
се да их обрадујемо поклонима. На тај начин се трудимо да покажемо 
колективну љубав и заједништво посебно током великих празника. Трудимо 
се да широм Епархије помогнемо колико смо у могућности, посебно деци на 
селу јер су велике разлике између градске и сеоске средине што се тиче 
услова живота, а самим тим образовања и доступности савремених 
технологија за праћење наставе, рекао је ђакон Бојиновић, наглашавајући 
важност заједништва током целе године где се кроз акције које СОЗ многима 
помаже и указује на светосавски пут.

Током лета се спроводе велике акције сакупљања помоћи пре свега у 
уџбеницима и школском материјалу који се после деле онима којима је 
најпотребнија. СОЗ је отворена за све људе добре воље који желе да 
размењују идеје и помажу широј друштвеној заједници.
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